
Kaniški u Hrvatskom saboru: „Sjedište Javne ustanove Zagorskih gora 

treba biti u Trakošćanu!” 
20.01.2026. 

 

 

U Hrvatskom saboru u utorak je održano drugo po redu čitanje Prijedloga zakona o 

proglašenju Parka prirode "Zagorske gore", prvog parka prirode na području 

sjeverozapadne Hrvatske i trinaestog parka prirode u Republici Hrvatskoj. 

 

O ovom važnom prostoru koji obuhvaća površinu od oko 303 četvorna kilometra 

uime Kluba zastupnika HDZ-a govorio je zastupnik Goran Kaniški, podržavši 

proglašenje Zakona. Naglasio je kako proglašenje Parka prirode predstavlja 

stratešku odluku o očuvanju prirodne baštine, pametnom ulaganju u ljude, lokalnu 

ekonomiju, održivi turizam i očuvanju identiteta krajeva. 

 

Posebno je istaknuo ulogu javne ustanove koja će upravljati Parkom, naglasivši kako 

se time osigurava sustav upravljanja i nadzora koji podržava lokalne jedinice, 

provodi projekte obnove kulturno-povijesne baštine, edukaciju stanovništva i 

posjetitelja, te znanstveno praćenje stanja prirode 



 

- Smatram da bi bilo najbolje da je sjedište ustanove u Trakošćanu. Država tamo ima 

svoje nekretnine što znači da se Ustanova park prirode Zagorske gore odmah može 

useliti, odmah preko najljepšeg hrvatskog dvorca čime dodatno dobiva na vidljivosti - 

istaknuo je zastupnik Kaniški. 

 

Park prirode "Zagorske gore" prostire se na području Varaždinske i 

Krapinsko-zagorske županije, te uključuje gorske masive Ivanščice, Strahinjščice, 

Maceljske i Ravne gore, kao i Bednjanski kraj. Kaniški je posebno istaknuo prirodnu, 

biološku i krajobraznu raznolikost ovog prostora. 

 

- Čak 78 posto predloženog područja prekriveno je šumama, a obuhvaća osam 

područja ekološke mreže s 33 ciljna stanišna tipa i vrste, te tri već zaštićena 

područja: Spomenik prirode Mačkova pećina, Spomenik prirode špilju Vindija i 

Park-šumu Trakošćan - naglasio je Kaniški 

Pojasnio je da cilj zaštite prostora nije ograničavanje života i rada lokalnog 

stanovništva, nego stvaranje održivog modela razvoja. Očuvana priroda, dodao je, 

otvara prilike za lokalnu zajednicu – povećava vrijednost domaćih proizvoda, razvija 

kratke lance opskrbe, lokalne brendove i oznake kvalitete. Održivi turizam pritom 

postaje snažan alat razvoja: pješačke i biciklističke staze, planinarske i poučne 

staze, interpretacijski centri i vidikovci privlače posjetitelje tijekom cijele godine, čime 

se jača smještajna, ugostiteljska i turistička ponuda. 

 

- Razvoj održivog turizma i novih gospodarskih aktivnosti može doprinijeti ostanku 

mladih ljudi u njihovim sredinama, otvaranju novih radnih mjesta i većoj kvaliteti 

života u ruralnim područjima. Park prirode ne treba biti prepreka razvoju, nego 

njegova platforma i katalizator - poručio je Kaniški. 

 

Naglasio je kako je proglašenje Parka prirode "Zagorske gore" strateška odluka. 

 

- To je odluka o očuvanju prirodne baštine, ali i o pametnom ulaganju u ljude, u 

razvoj lokalne ekonomije, u jačanje održivog turizma i u očuvanje identiteta naših 

krajeva. To je poruka odgovornosti prema budućim generacijama i dokaz da razvoj i 

zaštita mogu i moraju ići zajedno - zaključio je saborski zastupnik Goran Kaniški. 



  

 

 


